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Agustos 2019 Odiillii Soru ve Cevaplari

Soru 1:
128034
9567 2 36
1390
258647 2 Ol
506183
2497 7
7516243
309 2 0
236947
5008 21
216089
> 12

4357



93285
6031 27
621540

7332

2> -12



Cevap 1:

-21

Verilen kesirlerin payindaki rakamlar toplamindan paydasindaki rakamlar toplaminin
iki kat1 ¢ikarilmistir:

128034

T aepm 2> 1H248+0+3+4 — 2x(9+5+6+7) =18 - 54 =-36
9567 <Orerer)

Ayni1 kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulagilir.



Soru 2:

Partizani— Lahti — Ferizaj — Krasnodar— Kilmarnock—»Valencia— Besiktas

T

Juventus Villarreal
Galatasaray Rostov
Feronikeli Benfica

! l

Hostert «——Renova «—— Birkirkara «——Petrovac «—— Utrecht «—— Glenavon«——Cracovia

Rostov = Glenavon: 0
Petrovac = Hostert: 7
Galatasaray > Lahti: 12
Ferizaj = Valencia: 39
Besiktas = Benfica: 35
Cracovia = Birkirkara: 1
Utrecht = Feronikeli: 6
Juventus = Ferizaj: 1
Kilmarnock - Villarreal: 32
Benfica = Utrecht: 10

()

e > Galatasaray: 6

Soru isareti ile gosterilen yere yukaridaki semadan hangi spor kuliibii ismi/isimleri
getirilebilir?



Cevap 2:

Hostert
Utrecht
Rostov

Verilen baslangi¢ ve bitis kuliip isimleri arasinda, oklarin isaret ettigi yonde ilerlerken
gecilen ifadelerdeki soldan 4. harf degerleri toplamu ile sagdan 2. harf degerleri
toplamlar1 arasindaki mutlak fark yazilmistir:

Rostov = Glenavon:

Rostov = Benfica > CraCovia = GleNavOn
(23+6+2+16) — (1742+11+17)| = [47 — 47| = 0

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaplara ulasilir.



Soru 3:

2,4,13, 2?, 25,35,43,31,46,47, 46 ...



Cevap 3:

P(X) = X. asal say1 olmak iizere, P(1), P(11), P(111) ... sayilarinin rakamlar1 toplami1
sirayla yazilmistir:

P(1)=2 > 2

P(11)=31 > 3+1=4
P(111)=607 > 6+0+7 =13

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulasilir.
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